

## 多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和予以万分的推崇。

自二零零一年以来，加拿大首都渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。三十年来，国际社会颁与法轮功的各类褒奖合计达五千项。这些来自世界各国的褒奖，标志着“真、善、忍”理念广为世人赞颂，也是国际社会频频以具体行动戳破中共诬陷法轮功的弥天谎言。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇



▲ 国际社会颁发法轮功的各类褒奖合计已超过五千项。



▲ 2022 年 2 月 27 日，纽约法轮功学员布碌仑主街 8 大道举行游行，声援 3 亿 9000 万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功。

## 被迫流离失所5年 大连78岁老太姜云英离世

【明慧网】大连 78 岁的法轮功学员姜云英老太太，在中共对法轮功的迫害中，被迫流离失所近五年，退休养老金被停多年，于二零二一年十二月二十二日含冤离世。

姜云英老人家住大连市中山区武昌街 406 号，为了帮助老伴炼功祛病，于一九九九年十二月份开始修炼法轮功。当时她老伴有三十多年病史：气管炎、肺心病、心脏病、胃病、三叉神经痛，痛起来头撞墙，每年住院。开始单位还给张支票可以住院，后来单位黄了，没有地方报销药费，自费又拿不起，只好乱求医，气功也学了不少，但都治不了本。一九九八年十二月份，老伴又犯病了，这次在邻居帮助下，学了法轮功。当时由于病的厉害，老伴不能炼功，只能由姜云英念法轮大法经书给他听。慢慢的，老伴自己能炼功了。

老人二零一五年六月在对迫害元凶江泽民的控告状中说：“是法轮功给了他（老伴）第二次生命。可正当我们全家高兴的时候，突然政府又不让炼了。我们真不明白为什么？法轮功书中叫人做好人，做

到打不还手，骂不还口，修真、善、忍，这不好吗？再说炼功后三年也没住院，还省了国家钱呢！不炼功犯病了怎么办？为了保命，我们就在家炼。”

二零零二年四月，姜云英被昆明街派出所警察绑架，后被非法劳教一年。老伴又惊又怕，病又犯了，结果姜云英被劫持到马三家劳教所不到一个星期，老伴就去世了，临终时一直念叨她的名字。

二零一六年六月二十八日，姜云英和大连三十多位法轮功学员同一天被警察绑架，一个月后被“取保候审”放出。回家后昆明街派出所张姓警察和另一警察经常去她家里骚扰。一次警察去她家问电脑密码，姜说忘了，一警察说：给她送国保去。

姜云英被迫离开了家、流离失所。二零一六年十月份，警察又去她家没找到她，一年后就非法停发了她的退休养老金。

近五年来，姜云英的吃、住都是同修帮她。二零二一年十二月二十二日，七十八岁的她在流离失所中离世。◇

# 大连市第四人民医院护士刘晓红遭七年冤判、开除公职迫害

【明慧网】大连市第四人民医院护士刘晓红，因修炼法轮大法，于二零二零年十一月二十四日被沙河口区白山路派出所绑架。二零二一年六月初，她被甘井子区法院一审冤判七年，她上诉，二审维持违法原判；二零二二年一月三十日，她被大连市卫健委违法开除公职。

刘晓红现年五十三岁，修炼法轮大法后，按照“真、善、忍”的标准要求自己，身心健康。她从业以来从未请过病假和事假，不仅如此，在二零零三年“非典”爆发以及二零零九年医院成立发热门诊时，都主动请缨，坚持奋战在第一线，把安全和方便留给别人。

## 七年冤判及开除公职迫害

二零二零年十一月二十四日，大连市公安机关在政法委的统一部署下，按照黑名单集中绑架法轮功学员。刘晓红和丈夫均被白山路派出所警察绑架、非法抄家，他们被非法羁押在派出所地下室三十个

小时，水米未进，又冷又饿。后来刘晓红被劫持至大连市看守所。

白山路派出所警察在拼凑了所谓的证据，找了两个超市的人作伪证后，将刘晓红构陷到甘井子区检察院、法院。甘井子区法院一审冤判刘晓红七年，她上诉，二审维持违法原判。整个过程暗箱操作，不公开审理，不许家属旁听，不告知审判结果，家属至今未收到判决书。

刘晓红后来被劫持至辽宁省女子监狱，被强制转化。监狱给了她家属一个存钱的账号，因刘晓红不转化，她家属至今也存不上钱。

二零二二年一月三十日，大连市卫健委发函大连市第四人民医院，违法开除了刘晓红公职。

此前，刘晓红曾于二零零八年因给世人发真相光盘被违法劳教一年。

## 刘晓红丈夫上访遭迫害

二零零八年底，在中山区蔡区

长的亲自指挥下，警察与黑社会同时出动，违法强迁。刘晓红的丈夫吴奇，大连工业大学教授，为此多次上访。

二零一二年，吴奇到骆家辉大使官邸，询问能否见美国大使先生，被北京市朝外派出所警察绑架并违法关押在朝阳区看守所八天。朝阳区公安分局违法批复劳教，后又解除。吴奇后被大连警方劫持回大连非法劳教一年。

中央巡视组来辽宁时，吴奇两次想去上访，均遭到白山路派出所警察电话骚扰。

二零二零年十月二十二日，大连市信访局两次给吴奇打电话，说将去大连工业大学解决他的上访问题。没想到，吴奇等来的却是，十一月二十四日在学校被白山路派出所四名警察绑架和违法抄家。

因不堪承受打击，吴奇的母亲于当年十二月二十日离世，离世前也没能见儿媳最后一面。◇

# 大连市原副市长、公安局局长杨耀威遭恶报被查

【明慧网】明慧网早在二零一八年三月三十日发表文章《曝光大连新任公安局局长杨耀威》，对其劝善。从二零二一年七月十四日起，法轮功学员整理出一批参与迫害法轮功的中共恶人名单，陆续送交所在三十多个国家的政府，要求制裁迫害人权者，大连市政府原副市长、市公安局原局长杨耀威因参与迫害法轮功学员，也在被举报名单之列。

二零二二年三月十五日，杨耀威因涉嫌严重违法，接受审查。这也是他恶行招致恶报的开始。

杨耀威，男，一九六二年四月出生，一九八三年八月开始工作，中共邪党党员。杨耀威在辽宁警界任职三十八年。自一九九八年，相继任葫芦岛市绥中县公安局局长、葫芦岛市公安局副局长、辽宁



省公安厅经济犯罪案件侦查总队总队长、丹东市公安局局长、辽宁省公安厅副厅长等职，二零一七年十一月，任大连市副市长、市公安局局长。二零二一年八月，杨耀威被免职。

据明慧网曝光，杨耀威是辽宁省迫害法轮功的主要责任人之一。他为了升官发财，把良知出卖给中共，执行江泽民“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”“打死

算自杀，打死白打死，不查身源，直接火化”的灭绝政策，对法轮功学员不讲法律，残酷迫害。

杨耀威在葫芦岛市、丹东市、大连市任职期间，积极迫害法轮功学员：绑架、骚扰、抄家、判刑、劳教、强制洗脑，无恶不作。据明慧网报道不完全统计，杨耀威仅在任大连市副市长、公安局局长的三年零九个月的时间内：有 18 名法轮功学员被迫害致死，91 人被非法判刑，388 人被绑架，422 人被骚扰，222 人被非法抄家。其中，有 74 名 65 岁以上老人被非法判刑、绑架和骚扰，年龄最长者 94 岁。中共法庭、公安敲诈勒索法轮功学员现金 2821820 元。◇



杨耀威